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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 18 dias de 

Setembro de 2020 (dois mil e vinte), às 10:00 horas, por 

VIDEOCONFERÊNCIA em virtude das medidas de prevenção e combate à 

pandemia causada pelo COVID-19 estabelecidas pelo Decreto n. 014/2020 - 

GPMU, de 02 de Abril de 2020. Havendo o número legal e regimental, sob a 

proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando 

todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson 

Bezerra. Em seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal 

dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA VIRTUAL NESTA SESSÃO: 

Oséas Monthalggan Fernandes Costa – MDB; Lamark Lislley Pereira de 

Carvalho – MDB; Ibamar Costa e Silva – PL; Aisamaque Dalyton Fagundes 

Conceição – PT; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Gineton da Costa e 

Silva – MDB; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PL. PRESENÇA(S) 

CONFIRMADA(S) NO DECORRER DA SESSÃO: Carlos Alberto Costa de 

Medeiros – PSC. AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: Franklim Moura 

Santos – PL. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 6ª Sessão Ordinária realizada em 11/09/2020: APROVADA(S) 

POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA, não havendo nenhuma proposição em pauta. A 

seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada 

a palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que 

acompanham a sessão, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de 

estar nesta sessão. Parabenizou o município de Upanema pelos 67 anos de 

emancipação política, agradecendo a Deus por essa terra tão abençoada, 

desejando muito desenvolvimento e prosperidade, onde todos se sintam felizes 

em morar aqui e conseguir o sustento de suas famílias. Disse que espera que o 

município possa sempre se desenvolver, para que seus munícipes não precisem 

procurar emprego fora. Destacou as riquezas do município, como água e 

petróleo, tendo tudo para se desenvolver e que os políticos tem sua participação 

no progresso da cidade, agradecendo a Deus por poder fazer parte da história 

política do município. Disse que sempre morou em Upanema e aqui construiu 

sua família, onde pede a Deus que nunca precise sair dessa cidade para 

trabalhar fora. Destacou que a maioria da população é cristã e isso traz bênçãos 
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para essa terra, sendo importante que as pessoas voltem sua gratidão para 

Deus. Fez relato da história bíblica de Israel, pois sempre que o povo virava as 

costas, Deus permitia que algo acontecesse, sendo importante que as pessoas 

procurem viver para Deus, pois estarão atraindo a benção do Senhor. Convidou 

as pessoas para refletir sobre essa questão, de como estão suas atitudes com 

Deus. Reafirmou que Upanema é uma terra abençoada e tem tudo para crescer 

e se desenvolver, precisando apenas que a população faça sempre o seu 

melhor, renovando seus votos de parabéns ao município. A seguir, assumiu a 

palavra o VER. LAMARK CARVALHO que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão. Disse que não solicitou a pauta aos 

internautas, se desculpando por não ter tido tempo para tal. Parabenizou 

Upanema pelos 67 anos de emancipação política, agradecendo a todas as 

pessoas que contribuíram e contribuem com o desenvolvimento de Upanema, 

em nome da sua esposa, que veio morar aqui. Recordou o nascimento do seu 

filho Davi Lamark, que nasceu em Teresina, e na época havia uma resolução 

recente, onde os pais poderiam optar a naturalidade dos filhos, e eles 

escolheram naturalizar Davi como upanemense, pedindo que a secretaria de 

saúde faça uma campanha nesse sentido, para que outras crianças que nasçam 

fora, que sejam naturalizadas de Upanema. Disse que foi cobrado acerca do 

retorno do futebol, diante das realizações de vaquejadas e carreatas, solicitando 

que a secretária de educação se posicione sobre essa questão do retorno dos 

treinos no Freirão. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Falou sobre as 

reclamações acerca do corte de terra para irrigantes, diante da falta de trator, 

pois existem vários tratores quebrados e que estão tendo que alugar as 

máquinas. Falou sobre a comunidade que nasceu, Cabeça do Boi, onde lá se 

criou e trabalhou muito, ressaltando o problema da estrada que dá acesso à 

comunidade, pois nunca recebeu atenção. Relatou que na festa feita quarta, 

fizeram a estrada do P.A. Esperança, estranhando que a máquina tenha ido fazer 

o serviço justamente no dia dessa festa, para que as pessoas de fora vissem 

que a comunidade estava limpa. Disse que foram muitos fogos, mas que está 

faltando na área da saúde. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR 

TALISSON que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, 

agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. Destacou as bênçãos de Deus, 

diante dessa pandemia, pois no último boletim constam apenas 02 pessoas em 
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tratamento e 11 suspeitos, números considerados baixos, mas que ainda 

requerem à atenção da população. Pediu que as pessoas continuem usando 

máscaras e tomem as medidas de prevenção. Disse que tem acompanhando os 

casos diariamente e que estão diminuindo, graças a Deus estando uma situação 

controlada. Destacou que a responsabilidade é de todos. Reforçou o pedido para 

que a população continue tomando as precauções. Disse que visitou algumas 

comunidades, onde constatou a limpeza em Bom Lugar, nos 4S e parte de Monte 

Alegre, entre outras comunidades que já receberam ou irão receber o serviço. 

Destacou que essas ações não estão podendo ser publicadas diante do período 

eleitoral, mas que procura as informações nas secretarias. Parabenizou toda a 

equipe responsável pela qualidade da estrada de Bom Lugar e Salgadinho, 

estando praticamente perfeita. Disse que está sempre buscando dar vida digna 

à população, através das cobranças e requerimentos. Reforçou que outras 

comunidades irão receber o serviço das estradas, onde a prefeitura dispõe das 

máquinas para tal. Destacou a importância da manutenção e disse que torce 

para que todas as comunidades sejam beneficiadas, facilitando a locomoção de 

todos. A seguir, assumiu a palavra o VER. AISAMAQUE DALYTON que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Parabenizou o 

município pelos 67 anos de emancipação política, desejando que Upanema 

continue nessa crescente de desenvolvimento. Disse que sempre destaca o 

potencial de Upanema, como a água farta, o potencial turístico através da 

barragem de Umari e da BR 110 dando acesso, falou sobre a importância da 

agricultura familiar e produção de frutas, demais cadeias produtivas de leite e 

outros animais, além da mineração. Disse que o município tem tudo para 

continuar no desenvolvimento, sendo muito importante que todos se unam para 

tal. Justificou seu atraso na sessão. A seguir, assumiu o VER. CARLOS 

MEDEIROS que cumprimentou todos os que acompanham a sessão, 

parabenizando toda Upanema pelos seus 67 anos. Disse que se sente feliz por 

morar nessa cidade abençoada por Deus. Desejou a todos o ótimo final de 

semana. Continuada esta sessão e não ocorrido nenhum pronunciamento por 

parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA, não havendo 

nenhuma proposição em pauta. A SEGUIR, o Presidente Monthalggan 

Fernandes retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE 

PARTIDO INSCRITOS, assumindo a palavra o VER. IBAMAR COSTA – PL 

parabenizando o município pelos 67 anos de emancipação política, destacando 
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sua felicidade de ter nascido e sempre morado em Upanema. Desejou que a 

cidade continue se desenvolvendo e que Deus possa abençoar todo o povo, 

trazendo bons frutos para a população. O Ver. Higor Talisson agradeceu o 

espaço, parabenizando o município pelo aniversário da cidade. Destacou que 

Upanema tem muitas pessoas inteligentes, citando a própria composição do hino 

municipal, sendo uma grande contribuição. Disse que é motivo de alegria estar 

escrevendo o nome da história do município, citando o livro que está sendo 

escrito pelo Professor Josafá. Disse que Upanema é a terra dos seus avós, pais 

e também sua, cabendo a todos dar sua contribuição para que Upanema seja 

uma terra com mais desenvolvimento e tranquilidade. A seguir, assumiu o VER. 

LAMARK CARVALHO – MDB solicitando que a secretária de educação se 

pronuncie acerca do retorno da prática do futebol, no Freirão e em outras praças 

de esporte do município. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 

encerrou a presente Sessão Ordinária, convocando a todos para próxima sessão 

ordinária conforme regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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